

洛阳·城事

后续报道

本报关于西西的报道引发关注热潮。西西的母亲连连表示：

感谢晚报热心读者，俺女儿有希望了



核心提示

□见习记者 余子愚

看到《西西回来了，她的路在何方》(详见本报8月29日A10版报道)上西西(化名)的情况，热心读者纷纷打来电话，建言献策，伸出援手。

得知这一情况，西西的母亲林女士连连表示感谢：“谢谢《洛阳晚报》，谢谢热心人，俺家西西有希望了。”

一个上午，洛阳晚报记者接到12个电话

一个上午，洛阳晚报记者接到12个电话。“你好，我看到报纸上西西的情况，心里老难受，想给她的家人出个主意。”29日一大早，洛阳开心国医馆的李清风大夫就打来电话，“我觉得西西可以看看中医，对症下药，调理一下身体，病情应该会缓解一些。”

当天上午11点23分，市金雨点启智中心米丽主任打来电话，说他们是专门为自闭症及语言发育迟缓等儿童提供专业康复训练的机构，可以为西西提供帮助，觉得让西西通过一些训练课程进行康复训练，应该有一定作用。

一名不愿透露姓名的男青年在电话里说，自己以前也有心理障碍，不愿意与他人沟通，后来通过自我调节，逐步恢复到正常人的心理水平。他希望记者转告西西的家人，要相信孩子，要有耐心，鼓励西西融入外界。

有医院愿意提供治疗，医疗费用可优惠

29日18点40分，洛阳晚报记者接到吕红霞女士的电话，她在洛阳市精神卫生中心工作，表示经领导研究决定，中心可以随时接西西前来就诊，根据西西的情况制订治疗方案。

此外，吕女士表示，中心还可根据西西的家庭经济状况，降低其医疗费用。

河南省洛阳荣康医院退休医生苏先生建议尽快把西西送到医院进行救治，荣康医院有专门的医务人员，可以对其进行24小时的观察。

苏先生表示，像西西这种情况，倘若确定为精神疾病患者，康复的可能性在三成以上。如果治疗得当，西西完全可以做到生活自理。

更多的人来电表示对西西的祝福

洛阳爱心公益组织真情服务队的负责人李国豪打来电话说，如果西西的家人同意，服务队愿意对西西进行一次全方位诊疗，为西西提供医疗、心理咨询等服务。不过，这个过程，需要西西的全家人一起参与。

还有一些热心市民来电，提供偏

方和治疗药物，希望能帮西西。有一名女士来电表示，自己家的孩子以前也有自闭症倾向，后来通过治疗，基本康复。

29日，从9点到19点，10个小时的时间，洛阳晚报记者接到近20个来电，更多的人来电表示对西西的祝福。

西西的母亲：感谢《洛阳晚报》，感谢热心人！

29日晚，洛阳晚报记者将热心读者的来电转告西西的母亲林女士。

林女士听了十分感动，连连表示：“我真感谢《洛阳晚报》的报道，感谢热心人的关注！”

对于热心读者提供的偏方和药物，林女士说，西西现在还没有确诊，不敢贸然用药。对于正规医疗机构的

邀请，林女士说要和家人沟通之后，再根据家里的经济状况做出选择。

“我已经跟单位领导申请调成夜班，白天好好陪女儿。”林女士在电话里说，“现在就想赶紧带女儿去医院确诊一下，如果有病的话，就对症下药。只要女儿生活能自理，我就放心了。”

受损的近300个商户呼吁尽快解决纠纷

我们需要良好的经营环境

追踪报道

□记者 牛鹏远 实习生 杜浩翔

28日，本报《两家公司起纠纷，商户无辜受牵连》一稿见报后(详见本报8月28日A13版报道)，不少商户纷纷致电本报：不管何种纠纷，洛阳市房管局二级机构新亚洲商场不该影响商户的正常营业。数次停电，商户损失该由谁来埋单？

数百商户进行索赔

昨日，因无法承受频繁断电带来的经济损失，捷佳商贸城近300个商户自发成立了“维权服务专项工作小组”，与新亚洲商场进行沟通维权。

“我们已经遭遇了两次断电。”商户刘先生称，7月6日、7日，恰逢周末，新亚洲商场在没有和他们协商的情况下，不仅对捷佳商贸城三楼古玩城强制停电，还将卷帘门锁上，导致许多想进店消费的顾客悻悻而归。没想到此情况在8月27日再次上演，商场内的一、二、三楼近300个商户全部被断电。

“古玩行业比较特殊，断电给我们造成的损失无法估量。”商户常先生说，

他们的店租金按照实际面积每月每平方米近80元，最大的一家店有100多平方米，仅租金每月就要近1万元，加上频繁断电客源流失，古玩城的社会声誉受到影响，他们的生意举步维艰。

商户符先生说，商户们从未拖欠过房租和水电费，新亚洲商场却屡次断电，干扰经营，他们认为此行为既不合理，又不理智。符先生说，商户代表已经将要求新亚洲商场赔偿的告知函送达新亚洲商场，但其拒绝签收。

赔偿该由谁埋单？

新亚洲商场现负责人宁女士说，对商户停电实属无奈之举。新亚洲商场与捷佳商贸有限公司签订了租赁合同，但捷佳商贸有限公司仅交了部分租金，按租赁合同相关规定，新亚洲商场有权采取停电、封门、扣押商品等措施。“我们认为，因停电给商户造成的损失，应由捷佳公司承担全部责任。”宁女士说。

对于上述说法，捷佳商贸有限公司和商户代表并不认同。“我们并非不交租金，只是对合同部分条款有争议。”捷佳商贸有限公司李女士说，该公司和新亚洲商场签订的合同中规定

有商务管理费、公共治安费和公共广告费等，但新亚洲商场收取上述费用后，从未履行过相关义务，如商场的售后、协调、安保、广告费用全由捷佳公司自行负责并支付。

“20日，捷佳公司已将8月共计109454元的水电费全额支付给新亚洲商场。”李女士出示了新亚洲商场开具的水电费收据。李女士说，因7月断电两天，捷佳公司还免除了数百家商户当月租金。

“8月的水电费我们已经全额交纳，新亚洲商场私自断电，损失应由他们赔偿。”一些商户认为。

商户呼吁尽快解决纠纷

符先生说，新亚洲商场为市房管局下属的商场管理处管理。虽然现在改制成立新公司，但产权属市房管局。对此，新亚洲商场现负责人宁女士并不否认。

“前两次停电，房管局相关领导均到场参与协调。”常先生说，商户们希望市房管局能够重视此事，尽快协调，及时妥善解决纠纷，给广大商户营造良好的经营环境。

蠹虫害堪比蝗 出狠招没商量

将敌敌畏用注射器注入蛀孔，然后用棉花把蛀孔堵住，这样基本能将粉蠹虫消灭

□记者 邓超

市民吴女士花几十万元做的装修，因为藏在吊顶木板里的小小粉蠹虫，面临拆除的危险。(详见本报8月24日A07版报道)

“别看粉蠹虫个儿小，它要是发起威来，和白蚁的危害差不多！”昨日，河南林业职业学院副教授、有害生物防控专家刘玉卿对洛阳晚报记者说：“粉蠹虫对家具、装潢木材等损害极大，一旦发现家中木制品上出现小而圆的洞，一定要及时进行消杀处理。”

刘玉卿说，要防止粉蠹虫“潜入”家庭，确实有些难度，但如果熟悉了这种害虫的习性，也能未雨绸缪做好防虫工作。

“木材的含水量对害虫的生存影响很大。”刘玉卿说，比如粉蠹虫很少在含水量30%以上的木材中被发现，只有木材含水量在12%到15%时它才开始为害，含水量在8%左右的木材是它“兴风作浪”最理想的环境。也就是说，同一种木材，经过高温熏蒸和干燥处理后，出现粉蠹虫虫害的概率将变小。

刘玉卿建议，消费者在选购装潢木料时，一定要详细查验其是否做过高温熏蒸等防虫处理，在使用前自己最好也要给予适当的干燥处理。另外，要保持木制家具安放场所的清洁卫生，须及时清除杂物，不留木质废弃物、破旧衣物等任何可能引起虫害的物品。

刘玉卿教大家一招对付粉蠹虫的方法：将敌敌畏用注射器注入蛀孔，然后用棉花把蛀孔堵住，这样基本能将粉蠹虫消灭。

如果您觉得这样不保险，还可以采取物理防治方法：把受粉蠹虫危害的家具搬到朝阳的地方，用毛刷蘸柴油涂刷家具，暴晒3小时后再涂一遍柴油，再晒……直到蛀孔处有死虫为止，最后将家具擦洗干净。

求租

市区门面房
挑空4米左右，面积
2000m²~3000m²，
二、三、四楼均可，
欲经营品牌足
疗。西工区、涧西
区、新区最佳。
电话：
63312086
18638886666